

## **Отзыв научного руководителя**

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, аспиранте кафедры внутренних болезней частного учреждения образовательной организации высшего образования «Медицинский университет «Реавиз»

### **Хабибулиной Людмиле Романовне**

Хабибулина Людмила Романовна окончила лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2002 году, с 2002 по 2006 гг. проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре инфекционных болезней, поступила в очную аспирантуру на кафедру внутренних болезней Медицинского университета «Реавиз» в 2015 году.

В 2015 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Аллергология, иммунология». С 2015 года Л.Р. Хабибулина работает на кафедре внутренних болезней старшим преподавателем и врачом иммунологом-аллергологом в многопрофильной Клинике «Реавиз».

За время обучения в аспирантуре Л.Р. Хабибулина освоила различные клинико-аллергологические, иммунологические методы исследования, а также статистической обработки полученных данных. Она принимает активное участие в научных и общественных мероприятиях университета и кафедры: ежегодной межвузовской научно-практической конференции студентов и молодых ученых, работе студенческого научного кружка, в руководстве научной работой студентов.

На основании данных аэропалинологических результатов, полученных в ходе исследования Л.Р. Хабибулиной и под ее руководством, подготовлена работа студентом лечебного факультета Медицинского университета «Реавиз» И.И. Родиным, который стал победителем государственной программы «Умник» Фонда содействию инновациям с получением гранта на проектирование, создание и дальнейшую поддержку информационного сайта для врачей и пациентов с поллинозом с информированием о степени пыления того или иного растения во время сезона палинции.

За весь период работы на кафедре Людмила Романовна проявила себя как дисциплинированный, грамотный и ответственный сотрудник. Характерными личными качествами Хабибулиной Людмилы Романовны являются высокая степень обучаемости, стремление к получению новых знаний, трудолюбие и упорство в достижении поставленных целей и задач. Она коммуникабельна и отзывчива, пользуется уважением коллег по работе и студентов.

Отзыв направляется в диссертационный совет при Федеральном бюджетном учреждении науки «Московский научно-исследовательский институт эпидемиологии и микробиологии им. Г. Н. Габричевского» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

**Научный руководитель:**

заведующий кафедрой внутренних болезней  
частного учреждения образовательной организации  
высшего образования «Медицинский университет «Реавиз»  
доктор медицинских наук, доцент  
443001, г. Самара, ул. Чапаевская, д. 227,  
т. 8 (846) 333-54-51, mail@reaviz.ru

Манжос Марина Валентиновна

**Подпись заверяю:**

**Ученый секретарь**

Ученого совета частного учреждения образовательной  
организации высшего образования  
«Медицинский университет «Реавиз»  
кандидат медицинских наук, доцент  
443001, г. Самара, ул. Чапаевская, д. 227,  
т. 8 (846) 333-54-51, mail@reaviz.ru

С подлинным верно



Бунькова Елена Борисовна